=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 43  =================
Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 42/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura das mensagens 142 e 143/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação da proposição 214/2022 do legislativo. Análise e votação dos projetos de lei 127, 129, 130, 135,  140 e 141/2022 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 127, DE 11 DE OUTUBRO DE 2022. Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009 e alterações posteriores, criando um cargo de Agente de Combate a Endemias de 40 (quarenta) horas semanais. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 129, DE 11 DE OUTUBRO DE 2022. Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009 e alterações posteriores, criando um cargo de Médico Clinico Geral de 24 (vinte e quatro) horas semanais. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 130, DE 11 DE OUTUBRO DE 2022. Altera a Lei Municipal nº 962, de 04 de novembro de 2009 e alterações posteriores, criando dois cargos de Orientador Educacional de 20 (vinte) horas semanais.   E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, onde o vereador Cláudio André Tessmer apresentou a seguinte emenda: “emenda redacional modificativa acertando a numeração dos artigos”, logo após a emenda e o projeto de lei foram colocados em votação artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 135, DE 26 DE OUTUBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Administrativo.  E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 140, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022. Estabelece o expediente dos órgãos da Administração Municipal nos dias de jogos da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2022. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo reprovado por cinco votos contrários dos vereadores: Adavilson Kuter Timm, Beatriz Ott Bonow, Deoclécio Vinston Lerm, Jodele Vahl Schlesener e Johanes Venzke . E quatro votos a favor dos vereadores: Adriano Hellwig, Cláudio André  Tessmer, Juliano Hobuss Buchweitz e Martina Harter Scherdien. PROJETO DE LEI Nº 141, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidores por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Contador. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisada a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 214/2022 VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize licitação na modalidade de Registro de Preços para contratação de serviços terceirizados de CALCETEIRO, para a devida manutenção de base e reassentamento de blocos intertravados do Calçamento, nos locais do município que se faça necessário. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, citou o evento realizado na ultima semana, para fundação da cooperativa ligada a secretaria de educação, parabenizando os envolvidos. Parabenizou também os envolvidos no campeonato municipal de futsal. Parabenizou, ainda, o Sr. João Fagundes pela homenagem cedida no dia de hoje. Por fim, prestou agradecimento ao Deputado Afonso Ham e ao Senador Heize pelas emendas concedidas à saúde do município. Ainda citou visita realizada com o Vereador Adavilson Kuter Timm e membros do executivo para ver a situação das obras no bairro Progresso. Fez o uso da palavra o vereador Adavilson Kuter Timm que inicialmente saudou a todos e agradeceu o atendimento de sua proposição pela secretaria de obras no Sítio. Citou projeto de lei reprovado nesta sessão. Mencionou também a situação das obras no Bairro Progresso, criticando a forma como estão sendo conduzidos os trabalhos, mencionando as reivindicações feitas ao refeito e secretaria e não atendidas. Fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que inicialmente saudou a todos e citou as palavras dos vereadores anteriores sobre as obras no Bairro Progresso. Citou também a estrada Picada Bonita e o descaso da secretaria de obras com aquela região. Agradeceu o Deputado Hamm e o Senador Heize pelos veículos destinados ao município. Por fim, citou sua participação na audiência pública para discutir o aumento nos valores da região. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
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            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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